

郑斌被队友打得头破血流?

武汉反驳:此事纯属谣言! 网友回应:喝酒也能头破?

武汉俱乐部刚刚宣布退出中超,一波未平,一波又起,近日,有网友爆料称,武汉球员郑斌在当地遭队友群殴,头破血流,这一恶性事件无疑给处于动荡中的武汉足球雪上加霜,昨天,武汉俱乐部官方出面辟谣,而郑斌本人强调只是喝醉酒摔伤。

喝酒能喝成头破血流? 所有人都会产生这样的疑问,随后记者又采访了协和医院的医生,他们证实郑斌曾在凌晨1点多前来就诊,但他未敢留真名。

网友爆料 郑斌被打得头破血流

昨天,某网站有网友发帖称,10月4日晚,郑斌被人打了,而且头破血流,直接被送入协和医院。

该网友还仔细描述了整个事情的经过:武汉退出中超,很多外地球员都离开了,由于李玮峰刚刚把家搬到武汉,他没有走,于是郑斌便拉上他,跑到江边一个凉快的地方喝酒,还有一帮武汉本地的队友,大家边吃边聊。大家聊到了武汉足球,聊到了队员之间的问题,还有几个熟悉的朋友也到场了,开始骂中国足球,骂一些记者,甚至也骂武汉这次事情的武断,要知道很多人就因此没饭碗了。这个时

候,大家怨气越来越大,甚至相互谩骂,在这个场合,谁愿意听谁发牢骚?大家都是一肚子闷气没法发泄,于是队友之间开始相互斗殴,甚至酒瓶子砸过来,板凳飞起来。李玮峰是外地人,虽然是球队大牌,但这个时候他不知道如何劝阻,看着一群队友醉醺醺地相互殴打。郑斌突然被一个瓶子砸中,头破血流。这个时候大家都冷静下来,李玮峰二话不说,立刻叫了一辆车把他送到协和医院,就在新华路球场旁边。

此事发生得太突然,很多人都认为这是因为武汉俱乐部退出联赛导致的连锁反应。

俱乐部辟谣 郑斌称只是喝多摔倒

为了解开此事之谜,记者第一时间联系上了郑斌求证此事。他告诉记者,事情并不是像网友描述的那样,队友之间也没有发生打架事件,他的头部确实受了伤,但只是喝多了不小心摔破的。

“武汉退出中超后,我与一干队友就为自己的命运与前途表现得很忧郁,想找个方式排解一下心中压抑的情绪。于是昨晚,我就约上李玮峰以及几名队友出去吃饭、喝酒解闷,

席间,我们多喝了几杯,到了凌晨快散时,我感觉有些醉意并提出先走,于是提前离席上厕所,李玮峰见我喝得比较多就跟了出来。走到门外一不小心摔倒在地,头也破了,随后李玮峰便把我送进了医院。经检查我现在已经没有大碍了。”郑斌告诉记者,“我希望造谣者能向我道歉。”

随后,武汉俱乐部也在其官方网站上发表声明:郑斌被打事件经调查核实,纯属谣言。

李玮峰无奈 头破了就一定是打架?

虽然受伤的是郑斌,但因为李玮峰也是当事人,所以他接到了无数个采访电话,与郑斌一样,一开始李玮峰也在解释根本没有打架,郑斌只是摔了个跟头,后来他也发现完全解释不清楚,“这件事情经过一些媒体炒作之后,已经成真的了,好像我们就是打架了一样,我就不理解了,为什么媒体只要一有我们的消息,就全是丑化我们,难道我们真是一群恶人吗?”李玮峰有些气愤地说道,“我现在有一点不明白,为什么

大家对我们球员有这么大的偏见,我们现在放假了,而且是过节期间,难道我们不可以坐下来一起吃饭吗?难道摔了跟头去医院就一定是打架吗?这些无稽之谈实在有些太可笑了,有些人的想象力太丰富了,难道网友爆料也值得相信吗?”

李玮峰显得很无奈,“现在武汉队受到的伤害已经够大了,真的希望外界不要报道一些子虚乌有的事情,中国足球的环境都到了这样的地步,再丑化下去对任何人都没有好处。”



郑斌(左)在中超赛场上。武汉退出后,郑斌又被传被队友打得头破血流。

医院知情人 确来就诊未敢留真名

无论是郑斌还是李玮峰,都承认,他们确实去了武汉当地的协和医院,随后记者也联系到了当地协和医院的医生,一位不愿意透露姓名的医生告诉记者,“10月5日凌晨1点多,确实有两个人来我们这里检查,其中一人头破了,流了血,经过诊断没什么大碍,因为伤比较轻,所以我也说不清是摔伤还是被器物击伤。”当记者追问当时来就诊的是不是郑斌,这位医生坦

言,“我也不认识踢球的郑斌,而且当时来就诊时,名字也不是郑斌,毕竟凌晨了,我们在管理上相对松一些,病人不留真名也很正常。”

有武汉同行拿郑斌照片给那位医生确认,医生证实,那晚来治疗头部伤病的确实是郑斌,也就是说,就诊时,郑斌没有敢留真名,这究竟是为什么就不得而知了,郑斌本人也没有就这一话题发表任何看法。

网友昨回应 喝酒怎么会头破血流

此事一出,立刻在网络上引起了众多网友的关注,某门户网站上,记者昨天看到,有上万网友针对此事进行点评。

“喝酒就算喝多了,为什么头会破?这是用摔倒能说明的吗?我喝了这么多年的酒,喝多摔倒有可能,但说是把头

摔破还流血了,我不仅没有经历过,也从来没听说过。”一位网友点评道。在跟帖中,相信打架的网友占据了绝大多数,在他们看来,如今球员整体素质比较低,喝多了打架其实再正常不过了。

本组撰稿 快报记者 吕远

■ 郑斌小资料

生日:1977年7月4日

身高:174cm

体重:70kg

球队:武汉光谷

经历:2005年之前,深圳

健力宝;2005年以350万身

价转会回到故乡武汉。左路

极为活跃的球员,在哈恩时

代和朱广沪的国家队都是左

边路的首选。

快报记者 吕远



当事人李玮峰(右)认为网友的想象力太丰富

■ 意甲联赛

2:1! 国米主场小胜

新华社罗马10月4日奥运专电 意甲联赛第六轮的两场比赛于4日率先打响,国际米兰以2:1小胜博洛尼亚,积分追平联赛领头羊拉齐奥,拉齐奥则在主场被莱切1:1逼平。

国际米兰在第25分钟率先破门,伊布拉希莫维奇接阿德里亚诺的传球,用右脚后跟将球拉到身后破门得分。下半场刚开始,国际米兰获得点球,阿德里亚诺操刀命中将比分扩大为2:0。博洛尼亚由莫拉拉在第56分钟扳回一球。

拉齐奥在主场迎战莱切,客队在第26分钟利用蒂里博基的头球取得领先,这也是拉齐奥本赛季在主场的首个失球。第89分钟,替补上场的小因扎吉将比分扳平,打破了自己从2004—2005赛季以来在意甲的“进球荒”。

■ 英超联赛

2:0! 曼联客场完胜

新华社伦敦10月4日奥运专电 法布雷加斯在补时阶段的进球帮助阿森纳在客场以1:1逼平桑德兰,而曼联则在4日的英超联赛第七轮比赛中以2:0客场战胜布莱克本,最近四场比赛取得全胜战绩。

和桑德兰的比赛,“枪手”们始终无法打破对方大门。第56分钟范佩西进球但裁判判罚出界在先,进球无效。躲过一劫的桑德兰在第86分钟打破僵局,刚替补上场两分钟的利德比特射门,球击中横梁下沿入网。补时阶段,法布雷加斯接范佩西从右侧开出的角球,用一个金子般的头球破门,帮助兵工厂在客场艰难地取得一分。

曼联在与布莱克本的比赛中完全占据上风。第31分钟,布朗头球建功,但布莱克本门将贾森·布朗认为布朗冲撞门将在先,进球应该无效。第64分钟,鲁尼接小小罗传球劲射破门,连续三场比赛都收获进球。曼联主帅弗格森表示,这是鲁尼本赛季表现最好的一场比赛。曼联凭借本场比赛胜利升至联赛第六。

■ 西甲联赛

6:1! 巴萨主场狂胜

新华社马德里10月4日奥运专电 在4日率先进行的两场西甲联赛第六轮的比赛中,巴萨仅耗时20分钟就“搞定”了马竞,并最终以6:1大胜对手。比利亚雷亚尔以2:1小胜皇家贝蒂斯,排名积分榜第一。

开场仅9分钟,马竞就以0:3落后,马科斯、埃托奥和梅西分别为巴萨进球。第13分钟,马竞才由罗德里格斯扳回一球。但埃托奥在5分钟后打入自己的第二个进球,巴萨取得4:1的领先。古德约翰森在第28分钟锦上添花。亨利在下半场替补换下埃托奥并攻进一球,将比分最终锁定为6:1。凭借本场比赛的胜利,巴萨暂时排名联赛第二。